

2016年1月5日

アツアツのグラタン味が登場 "極熱"のこだわりが詰まった"極厚" 「じゃがいも心地 北海道グラタン味」

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠)は、「じゃがいも心地 北海道グラタン味」を2016年1月18日より全国コンビニエンスストア、2016年1月25日より全国スーパーマーケット等、一般チャネルにて発売します。



湖池屋は、上質な農産物の産地として高い人気を誇る"北海道"にこだわり、北海道産のじゃがいもと北海道産の原材料を使用した特別なポテトチップス「じゃがいも心地 こく旨塩味」、「じゃがいも心地 バター醤油味」を 2015 年 9 月に発売しました。

じゃがいもの素材感が伝わる「じゃがいも心地」は、極厚にスライスされ、じっくり丁寧に フライされることで育まれたじゃがいも本来の奥深い味わいと、噛んでいて心地良さの感じら れる食べごたえのある食感をご評価いただき、発売当初よりご好評をいただいております。

気温の低下するこの時期に発売する新商品を検討するにあたり、冬場に需要の高まる濃厚で コク深い料理として知られるグラタン"に注目。じゃがいもにグラタンソースをのせて焼いた ポテトグラタンを思わせる、北海道産チーズのコクと旨みが北海道産"じゃがいも"本来のお いしさを引き立てた「じゃがいも心地 北海道グラタン味」が完成しました。

秋から冬にかけての北海道産じゃがいもでしか実現することができない、心地良い食感と、 上質で奥深い味わい、北海道産チーズにより生み出されるコクと旨みを心ゆくまでお楽しみく ださい。







■「じゃがいも心地 北海道グラタン味」

北海道産チーズのチーズパウダーを使用して深みのある味に仕上げた「北海道グラタン味」 です。極厚カットだからこそ楽しめる"じゃがいも"本来のおいしさを、グラタンのコクと旨 みが引き立てます。

【製品概要】

■製品名・内容量:「じゃがいも心地 北海道グラタン味」・60g

■発売日・販売先: 2016年1月18日(月)全国コンビニエンスストア

2016年1月25日(月)全国スーパーマーケット等、一般チャネル

■価 格:オープン価格

【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課:落合/小幡 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. <u>pr@frente.co.jp</u>





